

商丘多形式纪念“5·12国际护士节”

商丘市第五人民医院举办护士节暨优秀护士表彰大会



□通讯员 邵显哲

为展现优秀护士风采,表彰在护理岗位上做出突出贡献的先进集体及个人,激励和带动全院护理人员学习先进、赶超先进、全心全意为患者服务的工作热情,促进

护理工作全面协调和可持续发展,日前,商丘市第五人民医院隆重举行国际护士节表彰大会。

王斌院长代表院领导班子向全院护士致以节日的祝贺和亲切的问候,并肯定了

护理工作在医院工作中发挥的重要作用。医院正处于申报二甲医院的关键期,王院长对今后的护理工作提出了新的要求,鼓励大家在医院发展新时期,要勇于面对压力与挑战,继续发扬南丁格尔精神。努力学习、团结协作,营造“学、赶、超”的良好氛围,不断提升业务技能水平,加强护理队伍的内涵建设,以品管圈、6S管理的推行管理工具,把优质护理工作做实做细,努力以精湛的护理技术和优质的服务质量满足病人需求。

会上,张敏副院长宣读《商丘市第五人民医院对优秀护理单元及优秀个人的表彰决定》,并进行表彰。

睢县举行国际护士节表彰大会



□通讯员 邵显哲

为提高护理人员医学人文素养,展示护理队伍良好的精神风貌和职业风范,5月10日,睢县卫生计生委举办2018年庆祝“5·12”国际护士节暨表彰大会。出席此次会议的领导有睢县人大副主任郭德芝,县委副书记周继强,县政协副主席王猛以及睢县卫计委全体领导班子和

睢县各医院院长等。

会上,睢县卫生计生委表彰了在护理工作岗位上表现突出的优秀护士,同时,对新护士进行了授帽。目的在于发挥榜样示范作用,激励全体护理人员爱岗敬业、积极进取,努力提高专业知识和临床实践能力。此次奖项设置了“十大优秀护士”十大贡献人物奖。

本次晚会共演出14个节目,来自睢县各医院工作人员用喜闻乐见的方式将晚会推向了一个又一个高潮,最后,晚会在歌舞《不忘初心》的欢快旋律中圆满结束。

柘城县中西医结合医院举办联欢会

□通讯员 邵显哲

2018年5月12日迎来第107个国际护士节,正值我国《护士条例》实施十周年之际,柘城县中西医结合医院举办了“5·12”国际护士节“天使之歌”联欢会。

贾文超院长代表医院党委、医院领导班子致辞,他指

出,护理队伍占医院职工总数将近一半的力量。护理人员给予患者的时间、陪伴及专业的帮助,使患者在住院期间真正感受到温暖;同时,护理人员也是辛勤的,正是她们辛勤的付出,才能有持续平稳发展的柘城中西医结合医院。

在这次活动中,医院特别关注了医院年资较高还奋战在临床一线的护士老师们,她们的事迹平凡而感人,并将激励一代又一代护理人员不忘初心,坚定信念继续前行,她们几十年辛勤耕耘,为柘城中西医结合医院护理事业的蓬勃发展做出巨大贡献。

夏邑县

举办国际护士节庆祝活动

□通讯员 邵显哲

为庆祝5·12国际护士节,5月11日,“守护”2018夏邑县庆祝5·12国际护士节暨最美护士、星级护士站颁奖晚会隆重举行。县委副书记李中军在致辞中说,跨入新时代,踏上新征程,使命光荣、任务艰巨。守住医疗工作的“生命线”,以“三项活动”开展为平台,提高公共卫生服务能力。

伴随着《中国护士之歌》的豪迈歌声,颁奖晚会

拉开序幕。为弘扬南丁格尔精神,表彰奖励在护理工作岗位上做出突出贡献的先进代表,促进夏邑县医疗卫生工作的全面、协调发展,近期,在全县卫生系统内开展了“最美护士”、“星级护士站”评选活动。评选活动坚持实事求是、公平公正的原则,自下而上、层层评选,经过综合评定,最终有20位“最美护士”、10个“星级护士站”脱颖而出。

商丘市第一人民医院举办第二届“杏林论道”人文辩论赛暨人文宣讲活动



□通讯员 邵显哲 子彦 长虹
为庆祝第107个“5·12”国际护士节暨纪念《护士条例》实施10周年,商丘市第一人民医院在护士节前夕,举办第二届“杏林论道”人文

辩论赛暨人文宣讲活动。

活动首先由来自医院不同临床科室经选拔后组成的4支辩论队两两分组进行辩论,院长韩传恩及部分院领导班子成员,护理部、医务部等科室负责

人担任评委。辩论主题分别为《人文精神的传承比创新更重要还是创新比传承更重要》、《护理安全自律比他律更重要还是他律比自律更重要》,辩手们通过论述、攻辩、自由辩论、总结陈词等环节进行了辩论,这些来自护理一线的辩手或口若悬河、针锋相对或机智应变、妙语连珠,精彩的辩论使得现场气氛热烈。

最后,院领导为优秀代表队和优秀辩手颁奖并对参加活动的白衣天使们的不俗表现予以赞扬。

商丘市中医院

举行庆祝国际护士节大会

□通讯员 于军

5月10日,商丘市中医院在八楼多功能会议厅隆重举行庆祝“5·12”国际护士节大会。

会上,院长朱伯健发表了热情洋溢的讲话,勉励广大护理工作同仁弘扬南丁格尔精神,立足本职,爱心奉献。要结合中医院实际,紧紧把握护理质量与安全、中医特色护理和护理优质

服务三大要素,传承创新,拼搏进取,在中医院快速健康发展的宏伟蓝图中描绘浓墨重彩的一笔。

最后,进行了新护士授帽仪式,将整个会场气氛推向了高潮,护理部副主任刘霞带领全体新护士再次重温南丁格尔誓言,“忠于职守,热爱专业,以一颗同情心和责任心”。每一位护理人员均受到了一次心灵洗礼。

商丘睢阳区

庆祝国际护士节颁奖暨文艺汇演隆重举行

□通讯员 邵显哲

5月11日下午,由商丘睢阳区卫计委主办的睢阳区庆祝“5·12”国际护士节颁奖暨文艺汇演表演在医院党委党校会议室隆重举行。来自

睢阳区各医疗单位代表400余人观看了演出。

本次文艺汇演我院选送了快板《党建引领,护士之声》及小品《当我戴上燕尾帽》两个节目,精彩的表演充

分展示了我院护理团队的风采和护士们多才多艺的一面,演出赢得了在场观众的阵阵掌声。李敏、周巧玲、谢彩平三名护士获得睢阳区第二届十佳优秀护士称号。

商丘市中心医院护士开展活动庆祝国际护士节

□通讯员 席军

日前,为庆祝“5·12”国际护士节,商丘市中心医院护理部组织200名护士赴抗战圣地台儿庄开展“爱国主义教育”活动。本次活动的目的旨在通过参观台儿庄大战纪念馆,了解台儿庄大战事迹,弘

扬爱国主义精神,提升团队凝聚力,为实现新时代中国梦、医院梦(晋三甲)贡献自己的力量。在这次活动中,护理部提出的主题是“新时代继往开来 晋三甲再创辉煌”。

据悉,此次对台儿庄大战纪念馆展开的参观调研,护

姐妹们收获颇多,对台儿庄大战的英雄事迹及其爱国主义精神有了进一步的了解,更加深刻意识到作为医务人员,肩负着铭记历史,实现中华民族伟大复兴的重任。发扬中华民族的英雄精神,同时把勤劳和智慧,运用到实际工作中。

遗失声明

姓名:刘贝贝,身份证号:411323199210132043,护士资格证不慎丢失,证书编号:15183793,声明作废。
2018年5月16日